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Тематика

заседания районного методического объединения учителей русского языка и литературы
Место проведения:  МБОУ «Кантемировский лицей»

МКОУ Титаревская СОШ

МКОУ Митрофановская СОШ

МКОУ Новомарковская СОШ

МКОУ Охрозаводская СОШ

Дата и  время проведения:  
« 30 » октября  2015 г. 12.00
Тема: Оценка качества основного общего образования в условиях реализации ФГОС ООО.
Цель: рассмотреть основные подходы к моделированию урока русского языка с учётом требований ФГОС, разработка урока филологии  в соответствии с требованиями  ФГОС ООО.
	1. Организационный момент. Сообщение темы заседания РМО, знакомство с планом проведения.

	
	Руководители МО по образовательным округам

	2. Формирование и оценка универсальных учебных действий при преподавании филологии. Диагностика метапредметных умений в 5-6 х классах.

	
	Кривоносова Т.В., Кантемировская сош №2
Черногузова Т.А., Волоконовская сош
Травянова Т.А., Красномолотовская сош
Шестопалова Н.П., Смаглеевская сош
Филиппова Т.И., Титаревская сош

	3. Составление и утверждение программ внеурочной деятельности (5-6 класс).

	
	Терещенко И.Г., Кантемировская сош №2

Савченко Е.Н., Новобелянская сош

Сидоренко Н.В., Бугаевская сош

Барышникова Н.В., Охрозаводская сош

Джалилова Т.А., Коммунаровская оош

	4. Развитие оценочной самостоятельности обучающихся на примере образовательной области «Филология». 

	
	Похожаева Н.С., Кантемировская оош
Чубова Н.А., Бондаревская сош
Гулева Л.В., Новомарковская сош
 Чухлебова Е.А., Скнаровская оош
Донченко Н.Н., Коммунаровская оош

	5. Оценка метапредметных результатов в основной школе: смысловое чтение (читательская грамотность).

	
	Сушко В.Ф., Гармашевская оош
Осипова Н.А., Митрофановская сош
Пузанова Н.Г., Красномолотовская сош
Шпак Н.Г., Скнаровская оош
Локтева В.Д., Осиковская оош

	6. Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности, оборудование помещений в соответствии с государственными нормами и требованиями.

	
	Гелемеева Е.А., Кантемировский лицей
Гладуш О.В., Михайловская сош
Гресева Н.В., Бугаевская сош
Головко Г.П., Охрозаводская сош
Варакина Н.В., Кузнецовская сош


	7. Работа с одаренными детьми. Организация подготовки и проведения школьных олимпиад  по русскому языку и литературе.

	
	Попсуйко В.З., Зайцевская сош
Руденко Е.Н., Шевченковская оош

Ливенцова С.В., Касьяновская сош

Мотузок В.П., Писаревская сош

Ульяченко С.А., Кузнецовская сош

	8. Подготовка к  выпускному сочинению по литературе. (Рекомендации, из опыта работы).

	
	Бугрова А.М., Кантемировский лицей

Зубко Л.Н., Митрофановская сош

Сердюкова И.А., Новомарковская сош

Зябкина Е.П., Смаглеевская сош

Лозовая Е.Н., Титаревская сош

	9. Подведение итогов заседания. Выработка методических рекомендаций.

	
	Руководители МО образовательным округам


Заведующая  ИМЦ                                                     Т.Г. Плюха.
Методические рекомендации
заседания РМО учителей русского языка и литературы
от « 30 » октября 2015 г.

1. Систематически использовать в педагогической деятельности приемы, формы и методы, способствующие формированию оценочной самостоятельности учащихся, повышать методический уровень проведения уроков.  

постоянно

2. Широко применять в процессе обучения технологии, формирующие метапредметные умения и универсальные учебные действия.
в течение учебного года
3. Вести целенаправленную работу по подготовке одаренных учащихся к предметным олимпиадам по русскому языку и литературе.
постоянно

4. Осуществлять систематическую подготовку выпускников к итоговому сочинению в 2015 году.
постоянно
Методист ИМЦ                                                   Е.В. Яицкая






